
 
 
 

  

 

5ήμερη Αεροπορική εκδρομή Κάιρο, Αλεξάνδρεια     
Αν δεν έχεις πάει ΚΑΙΡΟ δεν ξέρεις τι θα πει ΑΝΑΤΟΛΗ !!!           

 
                   

Μόνο με το απολαμβάνετε ένα πλήρως οργανωμένο πρόγραμμα στην Αίγυπτο  
ακόμα & με 4 άτομα. Με επίσημο Ελληνόφωνο Ξεναγό & κεντρικά ξενοδοχεία αποκλειστικά  

5* στο Κάιρο & όχι στα προάστια (25 - 30 χλμ μακριά) για μείωση κόστους. 
 
 

**Η τιμή είναι τελική (με φόρους & βίζα), υπολογισμένη για MIN συμμετοχή 4ατoμα / αναχώρηση** 
 
 
Αναχωρήσεις : καθημερινά 
 

1η ημέρα Αθήνα – Κάιρο – κρουαζιέρα Νείλου 
Πτήση για το Kάιρο. Ο Νείλος, το χάος, η κίνηση, οι Πυραμίδες, η Πλ. Ταχρίρ, η Αγορά του Αλ Χαλίλι κάνουν το Κάιρο 
μαγικό. Η πόλη των 22.000.000 κατοίκων που οι Αιγύπτιοι αποκαλούν «Μάνα του Κόσμου» φτιαγμένη από το υλικό 
των ανατολίτικων ιστοριών, εκείνων που διαρκούν χίλιες & μία νύχτες. Κοσμοπλημμυρισμένη & ταυτόχρονα 
μυστηριακή, αλλού ποτισμένη αρχαίους μύθους & αλλού μοντέρνα. Εξωστρεφής, φασαριόζικη, ιστορική, χτισμένη 
στις όχθες ενός ποταμού που είναι περισσότερο θρύλος & λιγότερο ποτάμι. Τρομακτική σε μέγεθος αλλά εξαιρετικά 
φιλική. Είναι η καρδιά του  Αραβικού Κόσμου, η πόλη του ενός & μόνου από τα εφτά θαύματα του αρχαίου κόσμου 
που υπάρχει ακόμα. Άφιξη, συνάντηση με τον αντιπρόσωπο του γραφείου μας, τακτοποίηση ΒΙΖΑΣ εισόδου στην 
χώρα, παραλαβή αποσκευών,  μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια & διανυκτέρευση.  
Το βράδυ ΔΩΡΟ του γραφείου μας δείπνο (μπουφέ) σε μια κρουαζιέρα στα γαλήνια νερά του Νείλου, κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα παρακολουθήσετε-πάντα με φόντο το μαγευτικό νυχτερινό φωταγωγημένο Κάιρο-ένα 
εντυπωσιακό φολκλορικό σόου με ζωντανή μουσική & τον μοναδικό χορό των Δερβίσηδων! 
 

2η ημέρα Αιγυπτιακό Μουσείο η Grand Egyptian Museum – Πυραμίδες / Σφίγγα – Χαλ Ελ Καλίλι 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την  περιήγηση. Θα δούμε το Αιγυπτιακό Μουσείο όπου θα βρεθούμε τετ-α-τετ με θρύλους 
σαν τον Τουταγχαμών, την Νεφερτίτη & τον αιρετικό της άντρα που κατάφερε να τσαντίσει το ιερατείο φέρνοντας 



 
μονοθεϊστική θρησκεία στην Αίγυπτο, καταδικάζοντας τον εαυτό του σε αιώνια θηλυπρεπή απεικόνιση,  μεγάλη 
προσβολή της εποχής, τη Στήλη της Ροζέτας κτλ. Θεωρείται από τα πλουσιότερα από  πλευράς εκθεμάτων καθώς 
φιλοξενεί μερικά από τα σπουδαιότερα ευρήματα της φαραωνικής Αιγύπτου & μια σειρά ανεκτίμητων θησαυρών 
Αιγύπτιων βασιλιάδων. Χτίστηκε το 1900. Ακολουθούν οι Πυραμίδες. Όσες φωτογραφίες & αν έχεις δει, όση Ιστορία 
& αν ξέρεις τίποτα δεν μπορεί να σε προετοιμάσει για την 1η φορά που θα δεις τις Πυραμίδες από κοντά. Χτισμένη το 
2.570 π.Χ., η Μεγάλη Πυραμίδα του Χέοπα είναι το αρχαιότερο –άθικτο– αρχαίο μνημείο που θα δεις ποτέ στη ζωή 
σου (ΙΣΩΣ το υψηλότερο, με τα 137 μέτρα της να αγγίζουν τον ουρανό). Η ιστορία λέει πως ο Φαραώ Χέοπας έδινε 
δουλειά στους χιλιάδες υπηκόους του για 4μήνες κάθε χρόνο, όταν τα νερά του Νείλου φούσκωναν & τα χωράφια 
τους δεν μπορούσαν να καλλιεργηθούν. Απλοί άνεργοι αγρότες  κουβαλούσαν γιγάντιες πέτρες & έχτιζαν πυραμίδες. 
Οι πυραμίδες είναι 3  του Χέοπα, του γιου του Χεφρήν & του εγγονού Μυκερίνου. Γύρω τους υπάρχουν  μικρότερες 
πυραμίδες των βασιλισσών, γυναικών, αδελφών κλπ. Συνεχίζουμε με την Σφίγγα, με σώμα λιονταριού & το πρόσωπο 
του Φαραώ Χεφρίνου, είναι γνωστή ως «μπαμπάς του τρόμου». Το επιβλητικό μνημείο είναι σκαλισμένο στο βράχο 
μπροστά από τις Πυραμίδες & θεωρείται το μεγαλύτερο μονολιθικό άγαλμα του κόσμου με 72 μέτρα μήκος. Γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο. Σειρά έχει το εργαστήριο Παπύρων όπου μαθαίνουμε τον τρόπο κατασκευής τους. Η μέρα μας 
τελειώνει με την Αγορά του Ελ Χαλίλι, εδώ πουλάνε τα πάντα, από σουβενίρ μέχρι κοσμήματα από ατόφιο χρυσάφι, 
μπαχάρια, δερμάτινες τσάντες & ανατολίτικα φαναράκια. Η θρυλική Αγορά είναι λαβύρινθος με μικροσκοπικά 
σοκάκια που συνεχώς διασταυρώνονται μεταξύ τους, ξεκίνησε τον 14ο αιώνα τις αγοραπωλησίες της & συνεχίζει 
ακάθεκτη μέχρι σήμερα. Τα παζάρια είναι θεσμός. Εξίσου θεσμός είναι & το Fishawi’s, η παλαιότερη ahwa (καφενείο) 
του Καΐρου που σερβίρει δυνατό αραβικό καφέ, ναργιλέ & τσάι σε τραπεζάκια στο κοσμοπλημμυρισμένο 
πλακόστρωτο από το 1773 μέχρι σήμερα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση 
 
3η ημέρα Ακρόπολη Καίρου – Άγιος Γεώργιος – Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού  
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την  περιήγηση μας με το την Ακρόπολη του Καΐρου, την περίφημη Σιταντέλα του Σαλαντίν 
(Salah El Din Citadel), ένα εμβληματικό μνημείο στο Ισλαμικό Κάιρο, όπου το 1976 η UNESCO το κήρυξε ως μέρος των 
μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Η θέα από εκεί είναι συγκλονιστική. Συνεχίζουμε με τον Ιερό Ναό 
Αγ. Γεωργίου. Χτίσθηκε στα θεμέλια του Παλαιού Οχυρού της Βαβυλώνας. Το 383 μ.Χ. ο Μέγας Θεοδόσιος με 
διάταγμά του μετέτρεψε το φρούριο σε ναό προς τιμήν του στρατιώτη Αγ. Γεωργίου. Είναι κτισμένος στον 4ο όροφο 
επάνω σε πύργο Ρωμαϊκού φρουρίου, το οποίο χρησίμευε & ως καταφύγιο των Χριστιανών. Το ιερό του ήταν 
αφιερωμένο στο μάρτυρα του Άγ.  Γεώργιο ο οποίος βασανίσθηκε & αποκεφαλίσθηκε στο οχυρό της Βαβυλώνας. Έχει 
λειτουργήσει ως γυναικείο μοναστήρι, νοσοκομείο, πτωχοκομείο, γηροκομείο & σχολείο. Παραμένει ένας από τους 
πλέον ιστορικούς τόπους προσκυνήματος. Ακολουθεί το περίφημο Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού, το 
οποίο άνοιξε τις πύλες του τον Απρίλιο του 2021 & φιλοξενεί την πολιτιστική κληρονομιά της Αιγύπτου, μια συλλογή 
περίπου 50.000 εκθεμάτων. Είναι το 1ο Μουσείο στον αραβικό κόσμο που επικεντρώνεται στον αιγυπτιακό πολιτισμό 
από τα προϊστορικά χρόνια έως σήμερα. Η αίθουσα με τις μούμιες αποτελεί το σημαντικότερο μέρος του Μουσείου, 
το οποίο περιλαμβάνει 20 βασιλικές μούμιες μεταξύ αυτών της Χατσεψούτ & του Τούθμοση. Γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας & διανυκτέρευση.  
 
4η ημέρα Κάιρο - Αλεξάνδρεια - Κάιρο 
Πρωινή αναχώρηση για την παραθαλάσσια Αλεξάνδρεια ‘’ το μαργαριτάρι της Μεσογείου’’ την πόλη που ίδρυσε & 
έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Μία από τις μεγαλύτερες πόλεις του αρχαίου κόσμου κατά τη διάρκεια της δυναστείας 
των Πτολεμαίων που αποτέλεσε σημείο αναφοράς για τον Ελληνισμό μέχρι τη σύγχρονη εποχή. Σήμα κατατεθέν της 
ήταν ο Φάρος, τον οποίο κατεδάφισε ο Μαμελούκος σουλτάνος Καΐτ Μπέη το 1480, προκειμένου να κατασκευάσει 

https://www.tripadvisor.com/LocationPhotoDirectLink-g294201-d1027610-i36471563-El_Fishawi-Cairo_Cairo_Governorate.html


 
το υπάρχον φρούριο. Άφιξη, ξενάγηση στην πόλη. Θα δούμε τα  θερινά ανάκτορα του βασιλιά Φαρούκ με τους 
υπέροχους κήπους της Μοντάζα, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη, το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο, την σύγχρονη 
Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, η οποία αποτελεί ένα εξαιρετικό δείγμα αρχιτεκτονικής,  την Ελληνιστική  παροικία, 
το Σπίτι που έζησε & έγραψε τα τελευταία χρόνια της ζωής του ο μεγάλος Έλληνας ποιητής Καβάφης. Γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο. Επιστροφή στο Κάιρο, διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.   
 
5η ημέρα Κάιρο - Αθήνα 
Πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου & πτήση για την επιστροφή μας στην Αθήνα. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαμονή στο ξενοδοχείο TOLIP EL GALAA 5* ή παρόμοιο 
Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο = 930€ 
Επιβάρυνση Μονόκλινου 190€ 
 
Διαμονή στο ξενοδοχείο HILTON GRAND NILE 5* ή παρόμοιο (δωμάτια με θέα Νείλο) 
Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο = 1.050€ 
Επιβάρυνση Μονόκλινου 300€ 
 
 Περιλαμβάνει : 

✔ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Κάιρο - Αθήνα με Aegean Air η με Egypt Air. 

✔ Μια χειραποσκευή 8 κιλών & μια παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών ανά άτομο. 

✔ Φόρους αεροδρομίων. 

✔ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου.  

✔ Μεταφορές με πολυτελή οχήματα στην Αίγυπτο.  

✔ Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Κάιρο σε ξενοδοχείο  πέντε αστέρων (5*) επιλογής σας. 

✔ Τέσσερα πρωινά μπουφέ στο ξενοδοχείο, τρία γεύματα σε επιλεγμένα εστιατόρια. 

 ✔ ΔΩΡΟ  νυχτερινή  κρουαζιέρα Νείλου με δείπνο & φολκλορικό πρόγραμμα.  

✔ Επίσημο Ελληνόφωνο Ξεναγό. 

✔ Δύο ημέρες περιήγηση στο Κάιρο & μία ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια. 

✔ Εισιτήρια Μουσείων & Αρχαιολογικών χώρων. 

✔ Βίζα εισόδου στην Αίγυπτο. 

✔ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

✔ Ταξιδιωτική Ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών, covid-19 (έως 70  
       ετών). 
  
Δεν περιλαμβάνει : 

✖Φιλοδωρήματα 25€ ανά άτομο & προαιρετικά, πληρωτέα τοπικά 
 
*Δυνατότητα αντικατάστασης του Αιγυπτιακού Μουσείου με το νέο Grand Egyptian Museum με 30€ ανά άτομο. 
 



 
*Η τιμή δεν ισχύει σε περιόδους εορτών* 
 
Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.  


